[INSERT PUBLIC WATER SYSTEM NAME]
INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE SU AGUA POTABLE
                Se Encontraron Nivel Bajos de Cianotoxinas en Agua Potable Tratada
 
Se encontraron bajos niveles de [specific cyanotoxin] en su agua potable tratada. La/el [specific cyanotoxin] es una cianotoxina. Las cianotoxinas son creadas por bacterias conocidas como cianobacterias o algas verde-azules. Bajo ciertas condiciones ambientales, las cianobacterias pueden crear floraciones de algas nocivas que pueden crear un riesgo para la salud si son ingeridas. Sin embargo, no todas la ‘floraciones’ producen estas cianotoxinas. Se tomaron muestras de su agua potable tratada para determinar si había cianotoxinas presentes en su agua cuando había sospecha de floración. El muestreo se llevó a cabo el [date]. Los resultados de las pruebas confirmados en [date] muestran que hay cianotoxinas presentes en su agua potable tratada y pueden presentar un riesgo para la salud. Como resultado, vamos a  cambiar nuestras operaciones de tratamiento para disminuir las concentraciones de [specific cyanotoxin ] tan pronto como sea posible.
¿Qué debo de hacer?
        Hasta nuevo aviso, use agua potable embotellada para preparar la fórmula infantil, para cocinar y como fuente de agua potable para los seres humanos y mascotas. Las cianotoxinas no se eliminan hirviendo el agua. 
         Busque tratamiento médico inmediatamente si una persona, mascota, o ganado podrían haber estado expuestos a cianotoxinas. Los síntomas comunes de haber estado expuesto a cianotoxinas incluyen: irritación de los ojos, ronchas, úlceras en la boca, vómito, diarrea y síntomas de resfriado o gripe. 
         Evitando tragar agua, puede usar esta agua para bañarse, para lavar los trastes, limpiar, lavar la ropa, regar jardines y para el inodoro. 
¿Qué se está haciendo?
Estamos trabajando diligentemente para corregir este problema y no se espera que éste problema dure más de [number of days ]. Nosotros le notificaremos cuando el agua se pueda usar para beber. Puede encontrar más información en: http://www.mywaterquality.ca.gov/habs/what/drinking.html
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