INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE SU AGUA POTABLE
Este aviso tiene información muy importante de su agua potable.
Por favor léalo bien.
 
[System] Tiene Niveles de Cromo Hexavalente
Arriba del Estándar para Agua Potable
Esta no es una emergencia, como clientes nuestros, tienen el derecho de saber qué deben hacer, qué pasó, y qué estamos haciendo para corregir ésta situación.
Monitoreamos rutinariamente para detectar la presencia de contaminantes en el agua potable. El nivel de cromo hexavalente de las muestras de agua recibidas el [date] era [level and units]. Este nivel excede el estándar o Nivel Máximo de Contaminante (MCL) de 0.010 mg/L (10 ppb). [Los miligramos por litro en inglés son: mg/L o milligrams per liter. Las partes por mil millones son: ppb o parts per billion].  Estamos trabajando con la Junta Estatal de Control de Recursos de Agua para abordar este límite excedido y cumplir con el MCL dentro de las fechas de plazo para cumplimiento.
¿Qué deben hacer?
· No tienen que usar un abasto de agua alternativo (p. ej., agua embotellada). 
· Esta no es una emergencia. Si lo hubiera sido, le habrían avisado de inmediato. No obstante, algunas personas que por muchos años beben agua con cromo hexavalente en exceso del MCL, pueden tener mayor riesgo de contraer cáncer.
· Si tienen otros problemas de salud por consumo de esta agua, deberían consultar con su doctor.
¿Qué sucedió?  ¿Qué se hizo al respecto?
· El 1 de octubre de 2024, entró en efecto un nuevo MCL de 10 ppb para Cromo Hexavalente.
· Se detectaron niveles de Cromo Hexavalente que exceden el MCL. No obstante, no se considera que un sistema de agua de nuestro tamaño haya excedido el MCL para Cromo Hexavalente hasta después de [INSERT APPLICABLE TABLE 64432-B COMPLIANCE DATE].
· [We are working to complete / we have completed] un Plan de Cumplimiento para Cromo Hexavalente que la Junta Estatal de Control de Recursos de Agua [will review / is reviewing / has approved].
· Estamos trabajando con la Junta Estatal de Control de Recursos de Agua para abordar este límite excedido y cumplir con el MCL. En específico, estamos [Describe actions taken (may include pilot studies, environmental review, funding applications, etc.) and planned actions (may include treatment, source changes, etc.)] [Optional: discuss approved compliance plan if already approved by DDW].
· Anticipamos resolver el problema para [estimated time frame (Compliance plan finalization date, if applicable)].
Para más información, contacte a [name of contact] al [phone number] or [mailing address].
Comparta esta información con todas las demás personas que tomen de esta agua, especialmente aquellos que no hayan recibido éste aviso directamente (p. ej., las personas en apartamentos, asilos, escuelas, y negocios). Puede hacerlo poniendo este aviso en un lugar público o distribuyendo copias en persona o por correo.
[bookmark: _Hlk185561716]Por ley, dentro de 10 días de recibir este aviso, las escuelas, sistemas escolares, dueños/operarios de una propiedad de negocios o de alquiler residencial; tienen que avisarles a las siguientes personas.  
· ESCUELAS: Ustedes tienen que notificar a los empleados de la escuela, estudiantes, y a los padres (si los estudiantes son menores). 
· DUEÑOS O GERENTES DE PROPIEDAD PARA ALQUILER RESIDENCIAL (incluyendo asilos e instituciones de cuidado): Tienen que notificar a sus inquilinos. 
· DUEÑOS DE PROPIEDAD DE NEGOCIOS, GERENTES, U OPERADORES: Tienen que notificar a los empleados de los negocios situados en la propiedad. 
· Si no avisa a las personas de arriba, estará sujeto a una multa civil de hasta $1,000 por día por cada día que no de el aviso requerido, [según el Cód. de Salud y Seguridad (§§ 116450(g) y 116650(e)].
Este aviso se lo envía [system].
State Water System Number: [Insert water system number].
Fecha de distribución: [Insert date the notice is distributed].




